

WOODFLOOR 6800

VERNIS POLYURÉTHANE 2 COMPOSANTS POUR SOLS EN BOIS ET PARQUETS

RÉSISTANT ET DURABLE

WOODFLOOR 6800 est un vitrificateur PU 2 composants transparent à base de solvants, pour une protection intégrale durable et optimale de parquets et de sols en bois très sollicités dans les espaces d'habitation. Il convient aussi très bien aux sols en bois et escaliers dans les bâtiments publics, par ex. les écoles, restaurants ou hôpitaux.

RAPIDE ET ÉCONOME

Dans la proportion 5:1, WOODFLOOR 6800 nécessite peu de durcisseur et est prêt à l'emploi après le mélange. Le vernis sèche rapidement, mais dispose d'une vie en pot assez longue pour permettre de traiter aussi, sans préparation, de grandes surfaces au rouleau.

CONTACTEZ-NOUS

Vous avez des questions sur l'application de WOODFLOOR 6800 ou souhaitez obtenir des conseils sur la solution de revêtement optimale pour votre projet ?

Alors n'hésitez pas à nous appeler. Notre service client technique se tient à votre disposition.

CARACTÉRISTIQUES CLÉS

- Résistance aux produits chimiques selon DIN 13442
- Haute résistance mécanique (à l'abrasion et aux rayures)
- Pas de jaunissement
- Meilleures caractéristiques d'adhérence
- Mise en œuvre simple, sans préparation
- Mat satiné





INFORMATION PRODUIT

DEGRÉ DE BRILLANCE 30 Mat satiné

APPLICATION • Rouleau Polytex de 10 mm

• Pinceau pour produits à solvants

CONDITIONNEMENT 5 litres, 10 litres

DURCISSEUR 5:1

DURÉES DE SÉCHAGE

HORS POUSSIÈRE 1-2 heures

RECOUVRABLE 8 heures

COMPLÈTEMENT SEC 7 jours



CONSEIL DE MISE EN ŒUVRE WOODFLOOR 6800

	PRODUIT	QUANTITÉ APPLIQUÉE/ÉPAISSEUR DE COUCHE
COUCHE DE FOND	Structure à 3 couches avec RENO GRUND 3300- 00 ou triple couche de WOODFLOOR 6800	125 g/m² 150 g/m²
PONÇAGE INTERMÉDIAIRE	Grain 120-150	
RECOUVREMENT	WOODFLOOR 6800	150 g/m²

Autres remarques techniques, voir la fiche technique n° 6800

